Waltroper Bekanntmachungen

- Das Amtsblatt der Stadt Waltrop -





INHALT

- Beschluss des Rates der Stadt Waltrop über die Feststellung des geprüften städtischen Jahresabschlusses 2018 gemäß § 96 Absatz 1 Satz 1 GO NRW sowie dessen Veröffentlichung gem. § 96 Absatz 2 GO NRW
- 2. Tagesordnung für die 2. Sitzung des Wahlausschusses der Stadt Waltrop am Mittwoch, den 15.01.2020, 17.00 Uhr, Rathaus der Stadt Waltrop

Herausgeber:

Die Bürgermeisterin der Stadt Waltrop, Münsterstr. 1, 45731 Waltrop

Bezug:

Das Amtsblatt der Stadt Waltrop ist im Internet unter <u>www.waltrop.de</u> abrufbar und kann abonniert werden oder gegen eine Kostenbeteiligung von 18,00 € zugesandt werden.

Einzelne Exemplare sind kostenlos erhältlich.

Telefon: (0 23 09) 930-228 Telefax: (0 23 09) 930-200 Beschluss des Rates der Stadt Waltrop über die Feststellung des geprüften städtischen Jahresabschlusses 2018 gemäß § 96 Absatz 1 Satz 1 GO NRW sowie dessen Veröffentlichung gem. § 96 Absatz 2 GO NRW

Der Rat hat in seiner Sitzung am 19.12.2019 die Feststellung des geprüften städtischen Jahresabschlusses 2018 einschließlich Anhang und Lagebericht gem. § 96 Abs. 1 S. 1 GO NRW beschlossen.

Gemäß § 96 Absatz 2 Satz 2 GO NRW wird der Jahresabschluss 2018 einschließlich Anhang und Lagebericht während der Dienststunden der Rechnungsprüfung im Rathaus - bis zur Feststellung des folgenden Jahresabschlusses - zur Einsichtnahme verfügbar gehalten.

Vorstehendes wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Waltrop, 06.01.2020

Moenikes Bürgermeisterin

<u>Tagesordnung für die 2. Sitzung des Wahlausschusses der Stadt Waltrop am Mittwoch, den 15.01.2020, 17.00 Uhr, Rathaus der Stadt Waltrop</u>

Tagesordnung und Erläuterungen:

I. öffentliche Sitzung

- Kommunalwahl am 13.09.2020
 hier: Korrektur der Grundlagen zur Einteilung des Wahlgebietes
 der Stadt Waltrop in Wahlbezirke
 Vorlagen-Nummer:2014-20/1340
- 2. Kommunalwahl am 13.09.2020 hier: Beschränkungen / Vereinbarungen zur Wahlplakatierung Vorlagen-Nummer:2014-20/1341
- 3. Mitteilungen und Anfragen

Waltrop, den 07.01.2020

Moenikes

Bürgermeisterin